
AgMHHIPICTPALU/151 JIAMBI4PCK0F0 
MY1-1141AHTIAJIbH0F0 PAR HA 

PECTIYE.TIMKM MOPAOB 

HOCTAHOBJIEHHE 

laW <OD» /,,,t  

C. J151M6I4pb 

0 BileCeHHH H3MeHeHHH B HOCTaHOBjIeHHe AERINHHHCTpaluill JIHM6lipCKOTO my- 
nnumnaabnoro pariona OT 16.09.2019r. N2 840 o06 ymepacilemin mynnun- 

na.abnort nporpammbi JIsim6npocoro mynnunnaabnoro pailoHa «Komnsnoccnoe 
pa3BHTHe CeabCKHX Teppwropnii» 

Bo HCHOJIHeHHH IIOcTaHDBJICHDT5I IlpaBHTeJII3CTBa Pecny6sinxn M0p,11081151 OT 5 
cenT516p51 2019 coAa N2 370 «06 yTBermujeHnn FocyAapcTBeHioti nporpammEd Pec-
Ily6JIHKH MOpA0B1451 OKOMIITIeKCHOe pa3BHTHe CeJIbCKHX TeppnTopni4", pyKoBoA-
CTB)751Cb CTaTb5IMPI 30,32,37 YCTaBa J151M614pCK0I-0 MyHH1114lla.1113HOTO paRolia, aAmn-
HHCTpa111451paliona 
IlOCTaHOBJI e T: 

1.BHeCTH B myxnullna.abHylo nporpammy JImm6HpcKor0 MyHHIIHIIaJIIIHOF0 
pailotia «KomnnexcHoe pa3B14THe CeJIBCKHX Teppwroimil», yrBepxutampo nocTa-
HOBJleHHeM AgMHHHCTpal.MH .TIsim61ipcKor0 mytnumnaublioro pailoHa OT 
16.09.2019r. No 840 (Aanee- mytniunnammiam HporpaMMa) c.11eiwiouwe inmeHan4A: 

1) B nacnopTe 	 nporpammm B 1103111IAHH «06bembi 4wHaficnpo- 
BaHH51myxllunnambH0ti nporpammm»: 
lincl)phi «208532,0» 3amennTb unct•pamn «140666,15332», 
limstipm «123120,0» 3amennTE, 11144)pamn «126167,2»; 
LInstopm «106668,0» 3amem4Th unct•pamn «132772,7»; 
Ulickpm «144980,0» 3ameiniTb unctopamn «157658,4» 
lIn(t•pm «152784,0» 3amennTE. uncl)pamn «144784,0» 
1.1144)pm «112780,0» 3amennTb unckpamn «102780,0» 

2) B nacnopTe noAnporpammid «Co3,Etanne ye.TIOBH 
HbIM H KOM(1)OpTHbIM )KHJIbeM cenbcKoro Hacenexm B II 

p0BaHH5Ino,anporpammm»: 
ilmitopm «75222,0» 3amexprri3w44 pamn «6531,94185», 
11144)pm «84320,0» 3amennTh untf•pamn «112667,2»; 
11144)pm «87968,0» 3amennTE. imkpamn «122072,7»; 
LIHstiphi «61780,0» 3amennTE. unstipamn «72458,4» 
1.1144)pm «55984,0» 3amem4TE. uncl)pamn «45984,0» 
lluttipm «38880,0» 3ameHnTbungvamn «26880,0» 

gJI5I o6ecne-Liem45{ ,Etocryn- 
3HUHH 0061eMbI (1)14HaHCH- 

  



2 

3) B nacnopTe HO) nporpammm «Co3gaxlle H pa3Bwrme misfspacTpylaypm Ha CeJlb- 

CKHX TeppHTOpHSIX>> B HO3HUHH 006'beMbl 4114HaHCHp0BaHH51 no,anporpammm»: 
Ilw4)pm «133310,0» 3amem4TE. ull(Ppamll «134134,21147»; 
Ullst•pm «38800,0» 3aMeHHTb uHcl)pamH «13500,0», 
11144)pm (<18700,0» 3aMeHHTb unckpamm o10700,0», 
1.1H4)pm «83000,0» 3aMeHHTbu44)pamn «85000,0»; 
LAmt•pm «96600,0» 3aMeHHTb n144)pamH «98600,0», 
Lim:Ppm «73700,0» 3aMeHHTb In44)pamH «75700,0»; 

4) npllnoweHHe 6 K MyHHHHIMJIbH0g HpOrpaMMe Jblm6HpcKoro myHlinHnanhHoro 
pailoHa «KomnnexcHoe pa3BHTHe CeJlbCKHX TeppwropHA» H3J10)KHTb B HOBOR pegaK-
UHH, COFIlaCHO npllno)KeHmo K HacTommemy HOCTaHOBIleHHIO. 

CL 3.KOHTp0J1b 3a HCHOJIHeHHeM HacTosngero nocTax BJICHH51 B03110)1CHTb Ha 3ame-
CTHTeJ151 EllaBbI Jisim6HpcKoro MyHHHHIMJIbH0F0 patiox —HatianbHifica YripaBneHHA 
HO pa6oTe C oTpacnAmm MIK H JIIIX rpamcgax a1mi4Hncipaum4 Jisim6mpcKoro My-

HHIAHHaJlbH0r0 paRoHa A.H. IlvfaHHa 
4. HacTommee nocTaHoBnexHe BcTynaeT B may riocne ero octommaabxoro 

011y6JIHKOBaH1451 B 14H4 opmailvioHHom 6ronneTexe H nognexcHT pa3memeHmo Ha 
ocimumaribHom caRTe opraxoB MeCTHOF0 camoynparineHHA Jimm6HpcKoro MyHHHH-
naamioro patioHa. 

raaBa ASIM611pCKOF0 

MyHIBUIRIaabHOTO paiThHa 10.14. FOJIOB 
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